
 



 
 

 

 

 

 



 

 
 

Tříkrálová sbírka 2020 
I na začátku roku 2020 do našich domácností zavítají králové a budou hlásat pokoj a radost a koledovat pro potřebné. 
Vybrané peníze jsme podle vypsaných záměrů v roce 2019 vydali – Občanské poradně OCH Třeboň 14 621,- a Hospicové 
mobilní péči sv. Kleofáše v Třeboni 16 788,-. Třetí záměr byl určen pro volnočasové aktivity s dětmi (příspěvky na tábor, na 
výlety), pomoc lidem v nouzi apod., zde jsme využili 22 745,-. Obracíme se tedy na vás s prosbou – na děti koledníky  
a dospělé - vedoucí, koledovat budeme nejspíš od 3. do 5. ledna, případně také od 10. do 12. ledna 2020. 
 

Ples farností  
bude v pátek 31. ledna v Restauraci U Pávků, začátek v 19.00. K tanci i poslechu bude opět hrát Regent Třeboň. Těšit se 
můžeme také na bohatou tombolu. Vstupenky – Marta Spurná 777 328 632. Hodnotné věci do tomboly nebo finanční dary 
můžete odevzdávat v sakristii ve vašem kostele nebo se domluvit na uvedeném čísle. 
 

 
 
 

Linka pomoci Matky Terezy 
Jedná se o službu, která zprostředkuje katolického kněze, a to 24 hodin denně - domů, do nemocnice či na místo události. 
Volejte linku pomoci Matky Terezy 778 558 595. Službu je zatím možno poskytnout na území našeho vikariátu a také na 
Novohradsku a Borovansku. Linku pomoci můžete využít jak vy, tak ji můžete nabídnout lidem kolem sebe.  
  

Roráty - webová stránka pro poslech rorátních zpěvů  
K adventu patří roráty. Každodenní ranní modlitba bude obsahovat žalmy, četbu z Písma, rozjímání, přímluvy, další modlitby 
a tradiční adventní zpěvy. Součástí webu www.roraty.jednoduse.cz je i online přenos přes www.audiokostel.cz. 
 

Světlo se šíří světem v neděli 8. 12. 2019 
Bohoslužba se koná ve 14.00 v kostele Obětování Panny Marie v Českých Budějovicích a při ní chceme pamatovat nejen na 
naše zemřelé děti, ale především na jejich rodiny a blízké, přátele. Po bohoslužbě nabízíme setkání u malého občerstvení  
v prostorách kláštera.  
 

Silvestr 2019 na Hosíně 
Chcete nejen přežít, ale skutečně prožít přelom roku? Neváhejte a přijeďte na Hosín! Čeká vás společenství, hry, modlitba, 
zamyšlení, pouť, zábavný večer, … Ve dnech 30. 12. 2019 - 1. 1. 2020 na faře Hosín. Věk: Pro všechny od 13 let. Cena: 350,- 
Více informací na novém webu Pastoračního střediska při Biskupství českobudějovickém https://prolidi.bcb.cz. 
 

 
 
 

Slavnostní odhalení pomníku zemřelým dětem v Třeboni 
Na třeboňském hřbitově naleznete nově pietní vzpomínkové místo pro rodiny. Pomník vytvořil z hořického pískovce Lukáš 
Šimek a symbolizuje lůno matky a nenarozený plod. Pietní místo je určeno pro ty, kteří přišli během těhotenství, porodu 
nebo po něm o dítě. „Rozhodli jsme se vybudovat toto důstojné vzpomínkové místo jako prostor pro truchlení naplněný 
úctou především k nenarozeným dětem,“ uvedla ředitelka Hospicové péče sv. Kleofáše Petra Brychtová. Pomník byl odhalen 
v úterý 29. října 2019 v 15.00 hodin na třeboňském hřbitově. / převzato ve zkrácené verzi z http://hospic.kleofas.cz 
 

Poděkování za přispění v projektu „Koruna svaté Anežky České“ 
Na nástěnkách a na farním webu najdeme celý text poděkování od Fr. Ševečky za připojení se do projektu. „Vám všem patří 
velké díky. Svatý otec byl potěšen jak finančním darem na chudé a potřebné, tak i vašimi otisky prstů, jako symbolem 
velkorysého dárce. … Vaše otisky prstů jsou na soše "Koruna svaté Anežky České", a další tisíce otisků jsou uloženy v ní.“ 
 

Pouť v Českých Velenicích 
V tomto roce výročí 30 let od svatořečení Anežky České a 30 leté svobody v naší zemi jsme se sešli v sobotu  
9. 11. ve velenickém kostele v 14.00, abychom mší sv. poděkovali a zároveň prosili za další mír a pokoj v naší zemi. Bylo 
hezké, že mši svatou sloužil novokněz otec Martin Moravec z řádu Křížovníků s červenou hvězdou z Prahy, jenž svatá 
Anežka sama založila. Koncelebrovali i otec R. Wagner 
z Gmündu a náš pan farář. Otec Tomáš mezi hosty na 
začátku přivítal paní starostku z Gmündu a velenického 
pana starostu i místostarostu. Čestnou stráž držel zástupce 
místních hasičů s praporem, na němž je místní kostel 
vyobrazen. Poutní mše je již tradičně česko-německá, a tak 
otec Martin plynule přecházel z češtiny do němčiny. 
Slavnostní atmosféra byla ještě umocněna souborem KOS 
z Lomnice n/L. i službou 11 ministrantů z okolních farností. 
Po mši svaté všichni byli pozváni na agapé na farní 
zahradě. Slavnost byla moc krásná, děkuji za ni.  
Iva Anežka Hojková 
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